

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:142209-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczytno: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2022/S 055-142209**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 032-081336)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wyższa Szkoła Policji w Szczytnie

Adres pocztowy: Marszałka Józefa Piłsudskiego 111

Miejscowość: Szczytno

Kod NUTS: PL62 Warmińsko-mazurskie

Kod pocztowy: 12-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Beata Ciszek

E-mail: zyp@wspol.edu.pl

Tel.: +48 477335281

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wspol.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawy energii elektrycznej

Numer referencyjny: 02/SIR/22

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są dostawy energii elektrycznej w rozumieniu ustawy Prawo Energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 716 z późn.zm.) dla obiektów Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie zlokalizowanych w Szczytnie oraz w Starych Kiejkutach

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/03/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 032-081336

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: II.2.4)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Szacunkowe zapotrzebowanie energii elektrycznej na okres 3 lat (nie wcześniej niż z dniem skutecznie przeprowadzonej procedury zmiany sprzedawcy) wynosi: 8 100,000 MWh.

Podane przez Zamawiającego szacunkowe zapotrzebowanie energii elektrycznej (8 100,000 MWh) w okresie obowiązywania umowy ma jedynie charakter informacyjny, służący do porównania ofert. Ilość zużytej energii elektrycznej będzie rozliczana według rzeczywistego zużycia energii elektrycznej przez Zamawiającego po cenach wskazanych w ofercie złożonej przez Wykonawcę. Wykonawcy nie będzie przysługiwało jakiegokolwiek roszczenie z tytułu nie pobrania przez Zamawiającego przewidzianej ilości energii elektrycznej.

Powinno być:

Szacunkowe zapotrzebowanie energii elektrycznej na okres od dnia 1.06.2022 r. do dnia 31.12.2024 r. (nie wcześniej niż z dniem skutecznie przeprowadzonej procedury zmiany sprzedawcy) wynosi: 6 975,000 MWh.

Podane przez Zamawiającego szacunkowe zapotrzebowanie energii elektrycznej (6 975,000) w okresie obowiązywania umowy ma jedynie charakter informacyjny, służący do porównania ofert. Ilość zużytej energii elektrycznej będzie rozliczana według rzeczywistego zużycia energii elektrycznej przez Zamawiającego po cenach wskazanych w ofercie złożonej przez Wykonawcę. Wykonawcy nie będzie przysługiwało jakiegokolwiek roszczenie z tytułu nie pobrania przez Zamawiającego przewidzianej ilości energii elektrycznej.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: II.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Okres w miesiącach: 36

Powinno być:

Termin realizacji zamówienia: okres od 01.06.2022 r. do 31.12.2024 r., lecz nie wcześniej niż z dniem skutecznie przeprowadzonej procedury zmiany sprzedawcy, którą zobowiązany jest zrealizować Wykonawca.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/03/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/03/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV.2.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 14/06/2022

Powinno być:

Data: 22/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/03/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 25/03/2022

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**